
 

 

 

ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ  

Н  А  К  А  З 

  
                          

10.11.2017             м. Кривий Ріг                                        №376 

 

Про затвердження міського проекту 

лідерів учнівського самоврядування 

«Сталеве серце України – місто 

щасливої дитини» 

 

 На виконання заходів Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді, міської Комплексної програми з національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді «Виховуємо дитину – будуємо країну» на період 

до 2021 року,  з метою розвитку соціальної активності й громадянської 

відповідальності учнівської молоді,  формування в учнів цілісного уявлення 

про історію та сьогодення Кривого Рогу, видатні події та діячів, які визначили 

його розвиток, підтримки учнівського шкільного самоврядування  та 

удосконалення форм його діяльності в системі виховної роботи закладів освіти 

міста, 

 

НАКАЗУЮ:  

 

1. Затвердити умови реалізації міського проекту лідерів учнівського 

самоврядування «Сталеве серце України – місто щасливої дитини» (додається). 

 

2. КЗ «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради 

(директор С.Ратєєва, методист М.Дудник-Тітаренко): 

2.1  довести до відома керівників закладів освіти міста умови реалізації 

міського проекту; 

2.2  забезпечити організаційно-методичний супровід зазначеного заходу. 

 

3. Директорам закладів позашкільної та загальної середньої освіти 

створити організаційні умови щодо реалізації заходів проекту. 

 

4. Міському палацу дитячої та юнацької творчості «Горицвіт» (директор 

Г.Міланович, завідувач відділу Л.Борисюк) здійснювати організаційно-

методичне забезпечення підготовки та проведення заходів міського проекту 



 2 

лідерів учнівського самоврядування «Сталеве серце України – місто щасливої 

дитини».  

 

5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного 

спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи 

та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради 

Г.Мотижинець, контроль залишаю за собою 

 

 

 

Заступник начальника  управління                                          Т.Басова 

 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник міського голови 
 

_______________В.Бєрлін 

 

Заступник міського голови  

 

 
 

Мотижинець Галина Михайлівна 

Дудник-Тітаренко Марина Юріївна 

74 44 50, 97 85 



                                                                                        Додаток  

до наказу управління освіти і науки 

виконкому міської ради 

від  10.11.2017   №376  

 
УМОВИ  

реалізації міського проекту лідерів учнівського самоврядування  

МАДО «Сталеве серце України – місто щасливої дитини» 

 
У 2017-2018 навчальному році лідери учнівського самоврядування Міської асоціації 

дитячих об’єднань ініціюють учнівський  проект «Сталеве серце України – місто щасливої 

дитини», до участі в якому залучаються учні, педагоги та вихованці закладів освіти  

м. Кривого Рогу. 

Мета:  
- формування в учнівської  молоді  цілісного уявлення про історію та сьогодення м. Кривого 

Рогу, визначні події та видатних діячів; 

- виховання почуття гордості за досягнення Криворіжжя. 

Завдання:  
- виховати в учнів почуття патріотизму, любові до рідного міста; 

- розвити в учнівської молоді громадянську свідомість та  соціальну активність; 

- об’єднати цікавими, корисними справами учнів різного віку; 

- залучити батьківську громаду, громадських діячів та  представників органів місцевого 

самоврядування до роботи в рамках проекту.  

Координацію проекту здійснюють методисти закладів позашкільної освіти, відповідальні за  

роботу з розвитку дитячих об’єднань. 

Рекомендації щодо реалізації проекту:  Для висвітлення ходу реалізації міського проекту 

«Сталеве серце України – місто щасливої дитини» в закладах освіти, підтримки лідерів 

учнівського самоврядування та надання допомоги її учасникам міською Радою лідерів у соціальній 

інтернет-мережі «Фейсбук» за адресою: https://www.facebook.com/groups/130059324224706/  

створено групу «Міська асоціація дитячих об’єднань м.Кривий Ріг».  У групі розміщено 

логотип проекту та зображення символу-оберегу. 

Проект передбачає залучення всіх учасників навчально-виховного процесу закладу 

освіти, активізацію роботи органів учнівського самоврядування  щодо  розподілу обов’язків 

між членами дитячих організацій з питання реалізації проекту. 

Термін реалізації проекту:  листопад 2017 року – квітень 2018 року 

Етапи реалізації проекту: Міський  проект «Сталеве серце України – місто щасливої 

дитини»  передбачає участь закладів освіти у запропонованих заходах на 4-х етапах 

(підготовчий, організаційний, практичний та заключний). 

І етап (підготовчий) 

10-20 листопада 2017 року: 

− широке обговорення Ухвали саміту «Лідер в освіті - лідер у світі»  Міської 

асоціації дитячих об’єднань від 10.11.2017 щодо впровадження змісту та заходів даного 

проекту на базі закладів освіти міста; 

https://www.facebook.com/groups/130059324224706/
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− створення робочих груп та організаційних комітетів  на базі закладів позашкільної 

освіти, до складу яких входять представники лідерів районних Рад органів учнівського 

самоврядування, заступники директорів з виховної роботи та педагоги-організатори 

закладів загальної середньої освіти. 

ІІ етап (організаційний) 

20 листопада 2017 року – Старт проекту  в закладах освіти  (інформ-дайджести, 

промоушен акції щодо проекту «Сталеве серце України – місто щасливої дитини»). Органи 

учнівського самоврядування до кінця листопада організовують випуск інформаційних 

радіо, відео-дайджестів про місто Кривий Ріг (загальні дані: протяжність, кількість 

населення, легенда щодо походження назви тощо). Для організації інформаційної кампанії  

використовувати розроблені представниками Ради лідерів МАДО логотип, листи-звернення 

до учнівської громади, що знаходяться в групі «Міська асоціація дитячих об’єднань 

м.Кривий Ріг»  в соціальній інтернет-мережі «Фейсбук» за адресою: 

https://www.facebook.com/groups/130059324224706/ 

 

ІІІ етап (практичний) 

Листопад 2017 року – квітень 2018 року – маршрутний експрес «Стежками 

рідного краю». Учні закладів освіти залучаються до відвідування визначних місць Кривого 

Рогу. Результатом участі в маршрутному експресі стане оформлення  фото та відео-

матеріалів. 

 

Листопад 2017 року – квітень 2018 року –  лідерський  нон-стоп «Сім чудес 

Кривого Рогу». Відвідування визначних місць у семи районах міста (музеїв, пам’яток 

культури тощо) представниками районних дитячих об’єднань, що входять до складу Ради 

лідерів Міської асоціації дитячих об’єднань. 

 Реалізується за графіком: 

06.12.2017 – Покровський район; 

07.02.2018 – Саксаганський район; 

21.03.2018 – Довгинцівський район; 

28.03.2018 – Інгулецький район; 

11.03.2018 – Центрально-Міський район; 

18.04.2018 – Металургійний район; 

25.04.2018 – Тернівський район. 

Підсумок роботи в лідерському нон-стопі – створення відеофільму «Сім чудес Кривого 

Рогу». 
 

           Грудень 2017 року – організація роботи арт-студій «Символіка мого міста» 

(виготовлення сувенірів в будь-якій техніці декоративно-ужиткового напрямку). Арт-студії 

організовує та проводить лідерський актив  учнівського самоврядування закладу освіти із 

залученням місцевих майстрів народного мистецтва. Учасниками арт-студій є учні молодшої 

та середньої шкільної ланки. Сувеніри, виготовлені руками дітей, слід використовувати під 

час проведення благодійних новорічно-різдвяних акцій для воїнів АТО, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

 

Січень  2018 року – засідання інтелектуального клубу «Невідомий відомий 

Кривий Ріг» на базах закладів освіти. Учасниками виступають лідери учнівського 

самоврядування, представники шкільних євроклубів, учні закладів освіти старшої ланки, 

представники громадських організацій нашого міста. Проблеми, які порушуються під час  

засідання клубу: екологія, участь молоді в житті міста тощо. Матеріали для проведення 

https://www.facebook.com/groups/130059324224706/
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засідань надсилаються на електрону адресу модератору засідання інтелектуального клубу 

напередодні. 

Лютий 2018 року – квест «Ми – єдині!» (залучаються учні середньої шкільної ланки, 

організаторами виступають лідери учнівського самоврядування закладу). Квест проходить за 

єдиною розробкою, створеною представниками міської ради лідерів МАДО.  

Матеріали квесту розміщені в соціальній інтернет-мережі «Фейсбук», в групі 

«Міська асоціація дитячих об’єднань м.Кривий Ріг» 22.01.2018. 

Березень 2018 року –  фотоконкурс   «Перлина держави». До фотоконкурсу  

залучаються учні 1-11 класів закладів освіти. Для участі необхідно надати в оргкомітет 

закладу тематичне фото формату А-4, роздруковане на фотопапері та у форматі jpeg в 

електронному вигляді. Зміст фото повинен розкривати красу та велич м.Кривого Рогу за 

номінаціями:  

«Постаті, які змінювали історію»,  

«Події, що визначали долю»,  

«Місця, що зачаровують красою»,  

«Кривий Ріг вдень та вночі»,  

«Ідеї, що розширювали горизонти»,  

«Загадки, що стали відкриттями»,  

«Випробування, що загартовували дух»,  

«Мрії, що ставали реальністю»  тощо.  

 

Інформаційно-методичні матеріали щодо організації та проведення фотоконкурсу: 

Завдання конкурсу:  засобами фотографії показати найбільш характерні сторони 

життя мешканців нашого міста, ставлення до природи, близьких людей і друзів, навчання, 

праці і процесів, що відбуваються в суспільстві, а також спорт і дозвілля.  

1. Учасники конкурсу  мають висловити свої почуття до рідного міста за допомогою 

мистецтва фотографії, а саме: відобразити красу криворізьких пейзажів, сільської або міської 

архітектури, представити портретні або сюжетні фотографії видатних людей різних 

професій, сучасників, однокласників та вчителів.  

2. Вимоги до конкурсних робіт: фотографії чорно-білі або кольорові, розміром від 

20х30 см. в роздрукованому та електроному вигляді. Надаються тільки авторські роботи. 

3. На зворотному боці кожної фотографії вказується назва роботи, прізвище, ім'я, вік 

автора на момент оформлення заявки, найменування колективу та закладу освіти, прізвище, 

ім'я, по батькові керівника, контактні телефон. 

Всі роботи, що посіли призові місця, а також роботи, рекомендовані журі, будуть 

представлені на фотовиставці в рамках проведення Міського Форуму лідерів учнівського 

самоврядування МАДО в травні 2018 року. 

 Підсумок фотоконкурсу - створення тематичної фотовиставки в закладах освіти. 

 

ІІІ етап (заключний) 

Квітень 2018 року: 

- проведення засідання районних рад лідерів дитячих об’єднань «Розширюємо 

горизонти» за підсумками виконання заходів проекту. На засіданні висвітлюються питання 

про хід реалізації проекту, готується узагальнена звітна інформація.  

- розучування флеш-мобу «Сталеве серце України» та його демонстрація. 
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Флеш-моб  виконується за єдиною постановкою, запропонованою Радою лідерів 

МАДО (відео-урок та музичний матеріал розміщуються в групі «Міська асоціація дитячих 

об’єднань м.Кривий Ріг»  в соціальній інтернет-мережі «Фейсбук»  05.03.2018).  

 

Проведення  флеш-мобу «Сталеве серце України» рекомендовано завершити 

єдиним  гаслом:  

 На перехресті всіх доріг, 

Дай до землі тобі вклонитись. 

Мій рідний краю, Кривий Ріг! 

Сталеве серце мусить битись! 

 
 

Підведення підсумків 

Для пiдведення пiдсумкiв роботи в рамках міського проекту лідерів учнівського 

самоврядування «Сталеве серце України – місто щасливої дитини» органам учнівського 

самоврядування кожного закладу освіти необхідно до 16 квітня 2018 року  надати: 

− відеоролик, що висвітлює хід реалізації проекту, його найкращі моменти: старт 

проекту, роботу арт-студій «Символіка мого міста», маршрутний експрес «Стежками 

рідного краю», засідання інтелектуального клубу «Невідомий відомий Кривий Ріг»  (3-4 

хвилини формату AVI); 

− роботи переможців фотоконкурсу «Перлина держави» (тематичне фото формату 

А-4, роздруковане на фотопапері та в ел.вигляді); 

Підсумкову інформацію щодо участі в проекті надавати в роздрукованому та 

електронному варіантах в організаційний комітет, робочу групу району, що діє на базі 

закладу позашкільної  освіти.  

 

Нагородження найактивніших учасників проекту 

 Переможці проекту:  

- нагороджуються грамотами та подяками управління освіти і науки виконкому 

Криворізької міської ради 

-  стануть учасниками флешмобу «Сталеве серце України» в рамках травневого 

форуму Міської асоціації дитячих об’єднань. 

- світлини переможців фотоконкурсу «Перлина держави» буде представлено на 

фотовиставці в рамках травневого форуму Міської асоціації дитячих об’єднань. 

-  буде сформовано групи для участі у екскурсійних маршрутах (туристичний або 

екологічний) рекреаційними місцями м.Кривого Рогу. 

 

 

 

 


